
                             TOTAL................................................................11,460 2,310 20.2 73,400 8.0
 

      Primera siembra......................................................................................2,550 660 25.9 14,000 7.4
      Segunda siembra...................................................... 8,910 1,650 18.5 59,400 8.2

  
BOCAS DEL TORO...................................................................................10 0 0.0 100 10.0
      Primera siembra......................................................................................0 0 .. 0 ..
      Segunda siembra..........................................................................10 0 0.0 100 10.0

  
COCLÉ.............................................................................................................1,460 470 32.2 5,100 5.2
      Primera siembra......................................................................................720 240 33.3 2,000 4.2
      Segunda siembra..........................................................................740 230 31.1 3,100 6.1

  
COLÓN.............................................................................................................310 100 32.3 2,000 9.5
      Primera siembra......................................................................................120 80 66.7 200 6.1
      Segunda siembra..........................................................................190 20 10.5 1,800 10.6

  
CHIRIQUÍ.............................................................................................................2,890 340 11.8 30,800 12.1
      Primera siembra......................................................................................670 60 9.0 6,800 11.1
      Segunda siembra..........................................................................2,220 280 12.6 24,000 12.4

   
DARIÉN.............................................................................................................740 210 28.4 5,400 10.2
      Primera siembra......................................................................................- - .. - ..
      Segunda siembra..........................................................................740 210 28.4 5,400 10.2

  
HERRERA.............................................................................................................550 40 7.3 3,400 6.7
      Primera siembra......................................................................................150 10 6.7 1,100 7.9
      Segunda siembra..........................................................................400 30 7.5 2,300 6.2

  
LOS SANTOS.............................................................................................................260 40 15.4 1,300 5.9
      Primera siembra......................................................................................10 0 0.0 100 10.0
      Segunda siembra..........................................................................250 40 16.0 1,200 5.7

   
PANAMÁ.............................................................................................................1,180 350 29.7 7,400 8.9
      Primera siembra......................................................................................140 70 50.0 400 5.7
      Segunda siembra..........................................................................1,040 280 26.9 7,000 9.2

   
VERAGUAS.............................................................................................................4,060 760 18.7 17,900 5.4
      Primera siembra......................................................................................740 200 27.0 3,400 6.3
      Segunda siembra....................................................................................3,320 560 16.9 14,500 5.3
   

(1) Se refiere a la superficie que germinó y no se cosechó y a la que no germinó y no se resembró.

Total
Perdida (1)

Cantidad

Cuadro 312-33. SUPERFICIE SEMBRADA, PERDIDA, COSECHA Y RENDIMIENTO DE FRIJOL DE BEJUCO EN 
    LA REPÚBLICA, SEGÚN PROVINCIA Y PERÍODO DE SIEMBRA:  AÑO AGRÍCOLA 2006/07

Frijol de bejuco

Superficie (hectáreas)
Provincia y período                                                                

de  siembra

Porcentaje

Cosecha            
(quintales               
en grano                      

seco)

Rendimiento     
por hectárea      
cosechada  

(quintales en 
grano seco)


